

电影《碧罗雪山》赢口碑 导演刘杰表示暂时不会向商业片转型



刘杰

□据 东方网

刘杰：电影不需要大一统

据介绍,《碧罗雪山》主要讲述了怒江边上一个信奉熊为祖先的少数民族小村庄的村民在传统和现代生活中面临抉择的故事。该片在第13届上海国际电影节上斩获包括评委会大奖、最佳导演在内的4项大奖,开创了国产电影单片在A级电影节获奖最多的先例。

该片导演刘杰曾为王小帅的《冬春的日子》、《十七岁的单车》等影片担任摄影指导。他导演的电影处女作《马背上的法庭》曾获第

63届威尼斯电影节地平线单元最佳影片奖,第二部作品《透析》也入围了威尼斯电影节。

谈到创作初衷,刘杰说:“电影是不需要大一统的。20世纪80年代,在电影学院,谁谈好莱坞是一件很羞耻的事情。我也觉得没必要逢电影必谈票房,要坚持拍自己的电影,保持电影的‘生物多样性’。”

刘杰表示,他暂时不会向商业片转型,并希望吴宇森将来可以监制一部自己的电影。

吴宇森介绍评奖过程

吴宇森曾多次在公开场合表示欣赏《碧罗雪山》,在18日的研讨会上更是坦言:“我太爱这部电影了,我对刘杰非常佩服,他的很多技巧都比我高明。”

吴宇森还介绍了今年上海电影节评委会选拔这部电影的过程,“所有评委都是很有名望的导演和演员,大家看过这部电影后非常感动——有人表示要和刘杰握手,日本导演泷田洋二郎称要把这部电影带到日本去,还

有两位外国导演认为应把所有的奖都给《碧罗雪山》”。

吴宇森表示,非常欣赏片中几名非专业演员的演出,“他们的表现扣人心弦,尤其是看到小女孩化妆后上山,面对熊露出笑脸时,我的眼泪就流下来了。后来我提出设一个评委会特别嘉奖给两位主角。颁奖典礼结束后,评委们争着和导演拥抱。我很高兴看到外国观众喜爱中国电影”。

非职业演员挑起大梁

刘杰透露,广西电影制片厂厂长在2008年9月找到自己,邀请他根据存文学的原著《碧罗雪山》拍摄一部献礼片。“我们去的是云南最偏僻的村子,再往前走就是西藏了,翻过山去就是缅甸。因为语言不通,和当地人没法交流,副导演就回来了。”刘杰回忆说,“其实有点儿像社会调查,进行了一个月的拍摄,我决定换演员,之前的就白拍了。随后我们找演员交流,相处了50天,就觉得可以让他们演戏了。”

电影中所有演员都没有拍过电影,甚至男女主角都没上过学,更没见过摄影机。刘杰称,拍摄过程中根本没有像样的剧本,基本就是按照一个故事大纲在拍摄。

研讨会上,吴宇森强调《碧罗雪山》是一部有质量的优秀影片。中国电影家协会分党组书记、常务副主席康健民表示,《碧罗雪山》通过平实的叙事、特有的幽默与情感表达,体现了一种中国文化精神的坚守和一种对电影美的追求。

18日,在第13届上海国际电影节上荣获4项大奖的《碧罗雪山》在京举行观摩研讨会。与会导演吴宇森坦言看片过程中曾流泪,认为《碧罗雪山》不哗众取宠,极具感染力,可以令观众感受到中国文化的包容性。影片导演刘杰表示,自己暂时不会向商业片转型。



赵本山

赵本山 愿为《建党伟业》跑龙套 率众弟子在《乡村爱情4》拍摄现场为灾区捐款超百万元

□据《华西都市报》

18日上午,记者从本山传媒艺术总监刘双平处获得消息:韩三平邀请赵本山出演电影《建党伟业》,并有重要戏份给赵本山。至于赵本山在影片中扮演什么角色,目前暂时保密。

此次赵本山出演韩三平执导的电影《建党伟业》是有缘由的:今年3月,本山传媒集团总裁刘双平与韩三平来成都参加活动。其间,韩三平郑重地向赵本山发出邀请,邀请他一同拍电影。4月8日,忙于《建党伟业》选景工作的韩三平,如约到本山传媒基地考察并达成了几项合作意向。那么,赵本山会在《建党伟业》中出演什么重要角色呢?刘双平说,具体什么戏份现在还不便透露。

但赵本山已表示,拍《建党伟业》,自己演拉三轮的车夫或跑龙套的群众演员,什么都行。

此外,刘双平还告诉记者,为支持舟曲灾后重建,17日,赵本山率众弟子在《乡村爱情4》的拍摄现场又为灾区捐款103.8万。其中,赵本山个人捐款80万元,小沈阳捐款5万元,王小利捐款3万元。

据悉,在汶川地震时,赵本山就曾捐款200万元,西南旱灾时捐款200万元,算上玉树地震捐款200万元,他这3次捐款已达600万元,居内地艺人捐款之最。算上这次为舟曲捐款,赵本山和本山传媒在每次捐款活动中累积捐款已接近1000万元。

图说文娱



知名女演员许晴(如图)去年11月风光签约华谊兄弟,不过17日竟有网友爆料她已离开华谊。18日上午,负责许晴工作室事务的刘小姐表示,许晴与华谊的合作还将继续,但合作的内容和形式会有变化。而华谊兄弟总裁王中磊通过短信对此作出回应,称双方合作愉快,没有解约。(新浪)



近日,有周刊指熊黛林向绯闻男友郭富城逼婚不成,结果二人同居,更被拍到前后脚回家。18日,在香港出席婚纱发布会的熊黛林(如图)表示,自己在未来几年不会结婚,既然未打算结婚,又怎会逼婚。她又指周刊拍的照片是旧照,“看看照片中穿的衣服这么厚,就知不是近期的照片,报道并非真实”。熊黛林自言不嫁,缘分不可强求。(中新)

洛阳华美医疗美容医院
洛阳首家专业整形美容医院

导入国际45安全品质体系
2010女性丰胸首选技术
华美动感无痕丰胸

华美丰胸,4重品质标准

无痕	腋下小切口,无痕皮内缝合,术后无疤无痕。	微创	切口仅有1cm,出血不足10ml,创伤小,恢复快。
个性	量身设计个性化乳房形态,使乳房形态符合个人气质。	真实	术后形态挺拔饱满、自然真实,柔软、弹性十足。

华美丰胸 4大安全保证

- 权威丰胸名医,10年以上临床经验,成功实施6000多例丰胸手术。
- 国际公认顶级假体,耐久防渗、柔软抗压,并通过美国FDA认证。
- 成熟内窥镜可视操作技术,腔隙分离精确合适,不损伤乳腺组织。
- 国际先进层流手术室,超洁、无菌,杜绝手术感染。

华美丰胸一站式解决胸部问题

自体脂肪移植丰胸、乳房再造、乳房扁平矫正、产后乳房下垂矫正、巨乳缩小、乳房不对称矫正、乳头内陷矫正、副乳切除、乳晕漂红。

美丽热线: 63266111 网址: www.lyhmx.com 地址: 九都路与解放路交叉口